



Для немедленной публикации: 14.08.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЗНАЧЕНИЯХ ВО ВТОРОЙ СУДЕБНЫЙ ДЕПАРТАМЕНТ АПЕЛЛЯЦИОННОЙ ПАЛАТЫ ВЕРХОВНОГО СУДА ШТАТА НЬЮ-ЙОРК

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о назначении трех судей во Второй судебный департамент Апелляционной палаты Верховного суда штата Нью-Йорк. Это высококвалифицированные специалисты с самым разным профессиональным и личным опытом, что подчеркивает стремление губернатора Хокул сделать так, чтобы судебная система штата Нью-Йорк отражала широкое многообразие людей, называющих Нью-Йорк своим домом.

«Наши суды должны возглавлять квалифицированные, справедливые и беспристрастные юристы, — **сказала губернатор Хокул.** — Эти трое судей, обладающие десятилетиями юридического опыта и глубоким знанием законов, станут прекрасным дополнением к Апелляционной палате».

В число назначений входят:

Достопочтенная Донна Мари Голиа (Donna Marie Golia)

Достопочтенная Донна Мари Э. Голиа была назначена административным судьей по уголовным делам Верховного суда штата, округ Куинс (Queens). Судья Голиа стала членом коллегии судей штата Нью-Йорк в 2013 году после избрания в Суд по гражданским делам города Нью-Йорка, округ Куинс. Первоначально она работала в Суде по уголовным делам города Нью-Йорка, округ Куинс, а затем заняла должность судьи в Суде по гражданским делам округа Куинс. В 2016 году она была назначена исполняющей обязанности судьи Верховного суда, где занималась рассмотрением брачно-семейных и других дел, а также вела календарь заседаний гражданского суда.

С 2018 по 2019 год она занимала должность надзорного судьи Суда по гражданским делам города Нью-Йорка, округ Куинс, и вместе с административным судьей осуществляла надзор за повседневным управлением судом. В 2020 году судья Голиа была избрана в Верховный суд штата, округ Куинс, и работала одновременно в судах по гражданским и уголовным делам. В январе 2021 года она была назначена помощником судьи Второго департамента Апелляционного суда по Второму, Одиннадцатому и Тринадцатому судебным округам, где

рассматриваются апелляции из нижестоящих гражданских и уголовных судов в округах Кингс, Куинс и Ричмонд, а также председательствует по делам в Верховном суде штата в округе Куинс.

До того как стать судьей, судья Голиа работала судебным адвокатом-референтом, а до этого — главным клерком в Суде по наследственным делам и опеке округа Куинс. Ранее она работала помощником окружного прокурора в окружной прокуратуре округа Куинс, где за 11 лет работы занимала должности в различных бюро, в том числе в бюро по расследованию убийств, по борьбе с наркотиками, апелляциям и в специальном корпусе. Судья Голиа окончила юридический факультет колледжа Городского университета Нью-Йорка в Куинсе. Она является членом Женской коллегии адвокатов округа Куинс и Ассоциации колумбийских адвокатов, а также членом консультативного совета и сопредседателем комитета по членству организации «Предупреждение о раке груди от судей и адвокатов» (Judges and Lawyers Breast Cancer Alert, JALBCA). Она разработала и представила судебные и другие учебные программы по альтернативным методам разрешения споров (ADR) и другим темам.

Достопочтенный Филипп Хом

Судья Филлип Хом был избран в Суд по гражданским делам Куинса в 2017 году и в Верховный суд штата Нью-Йорк в 2019 году. Он коренной житель Нью-Йорка и гордится тем, что окончил школу с научным уклоном в Бронксе и университет SUNY в Бингемтоне (Binghamton) со степенью бакалавра искусств по политологии. Судья Хом получил степень доктора права с отличием на юридическом факультете Университета Миннесоты. Во время учебы на юридическом факультете он работал клерком в офисе общественного защитника округа Хеннепин (Hennepin).

После окончания юридической школы судья Хом вернулся в Нью-Йорк, где работал в частной практике и в государственном секторе во всех трех ветвях власти. Он начал свою юридическую карьеру в нью-йоркской юридической фирме, специализирующейся на коммерческих судебных процессах. В 1997 году он начал свою государственную службу в качестве адвоката Департамента социальных служб Нью-Йорка, где занимался рассмотрением гражданских исков о взыскании государственной помощи и выплат по Medicaid.

В 2002 году судья Хом стал руководителем аппарата первого американца азиатского происхождения, избранного в Городской совет Нью-Йорка, руководил персоналом члена совета и управлял бюджетом офиса. Он также обеспечивал взаимодействие с офисами других избранных должностных лиц и консультировал членов и сотрудников Совета по юридическим вопросам. В 2003 году он стал советником Комитета по транспорту Городского совета Нью-Йорка, где писал местные законы и политические отчеты, касающиеся перевозок, общественного транспорта и наемных транспортных средств. Он также помогал проводить слушания по надзору за деятельностью Департамента транспорта Нью-Йорка (New York City Department of Transportation) и Комиссии по такси и лимузинам (Taxi

and Limousine Commission). В 2010 году его повысили до помощника директора законодательного отдела Совета, где он руководил сотрудниками, готовившими законодательные акты, политические отчеты и проводившими слушания в порядке надзора. После окончания работы в Городском совете судья Хом работал заместителем главного юрисконсульта в офисе финансового контролера Нью-Йорка.

Прежде чем стать судьей, Хом вернулся к частной практике, работая в юридической фирме, консультирующей транспортные, технологические, банковские, муниципальные и другие компании по нормативным, законодательным, трудовым и другим вопросам. В этой фирме он также представлял интересы клиентов в судебных разбирательствах в Департаменте труда штата Нью-Йорк (New York State Department of Labor), Департаменте транспорта штата Нью-Йорк, Управлении административных разбирательств и слушаний города Нью-Йорка (New York City Office of Administrative Trials and Hearings) и Административном трибунале Комиссии по такси и лимузинам города Нью-Йорка.

Достопочтенный Джеймс Маккормак (James McCormack)

Судья Маккормак занимает должность помощника судьи Апелляционного суда по Девятому и Десятому – Второму департаментам. Он был избран на всеобщих выборах 15 ноября 2015 года.

Судья Маккормак получил степень бакалавра в Нью-Йоркском университете в 1982 году и степень доктора права в Бруклинской школе права в 1985 году. После окончания юридического факультета Маккормак работал помощником окружного прокурора в округе Нассау до 1998 года. С 1990 по 2005 год он работал частным адвокатом в фирме McCormack & McCormack. В 2006 году он был избран в окружной суд Нассау (Nassau). С 2007 по 2015 год он исполнял обязанности судьи Верховного суда 10-го судебного округа.

В соответствии с Конституцией штата Нью-Йорк и судебным правом, губернатор имеет полномочия назначать председательствующих судей в каждую Апелляционную палату из числа кандидатов, избранных судьями в Верховный суд. Эти назначения не подлежат утверждению Сенатом.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov

Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)